

缅怀英烈 传承精神

——后勤党总支扶眉烈士陵园参观学习

2017年11月25日星期六，为贯彻落实十九大精神，后勤党总支举行以“缅怀英烈，传承精神”为主题的红色教育活动。后勤管理处（集团）党员、入党积极分子、干部职工赴陕西眉县常兴镇的扶眉战役烈士陵园参观，一同回顾那段峥嵘的岁月。



在“战役纪念碑”广场上全体党员静默肃立，随后在后勤党总支书记宋国权同志的带领下，面向党旗，握紧右拳，重温入党誓词。



在讲解员的带领下，全体党员认真参观了扶眉烈士纪念馆，通过馆内讲解员的讲解和多件文物、大量照片、图片的展示，使大家了解扶眉战役的重大历史意义。党员同志们凝视着一幅幅历史照片，感受着革命先烈为国捐躯的历史岁月，使党员们对今天的幸福生活倍感珍惜。



通过本次红色教育，后勤党总支全体党员接受了深刻的党性教育，党性观念和宗旨意识得到了进一步提升，革命先烈的精神将激励同志们不断进取，凝聚力不断增强、服务奉献意识不断提高。

后勤全体党员、干部职工赴“宝鸡市渭河沿岸全民健身长廊”参观学习，得到西安体育学院副院长李富生同志（陕西宝鸡市体育局局长、党组书记）的亲切接见，并向全体人员细致讲解“全民健身长廊”的构想和实施方案。后勤全体人员经实地体验后与

相关工作人员交流学习。

